
2023年度前期　授業アンケート

2023年度　設問

1.　授業について

1 シラバスに示されていた学習目標や内容と合致していた。

2 学生が能動的に参加したくなるような授業であった。

3 授業の内容を理解し、習得できた。

4 新しい知識の習得、自身の能力向上や成長につながった。

2.　担当教員について

5 教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

6 教員は熱意をもって授業を行っていた。

7 授業の進行速度と分量は適切だった。

8 教員は指導方法や学習環境の改善・向上に努めていた。

9 教科書や配布資料などの教材は授業の理解に役立った。

3.　学生自身について

10 1回の授業に対する予習・復習などの学習平均時間について。

11 課題（宿題、レポート、予習･復習など）の量について。

4.　総評（授業への満足度）

12 総合的にみて、この授業に満足した。

5.　自由記述

13 この授業に関して、良かった点、工夫・改善してほしいと思う点を記載してください。

【回答選択肢】

5.　大変そう思う。

4.　ややそう思う。

3.　どちらともいえない。

2.　あまりそう思わない。

1.　まったくそう思わない。

【No.10回答選択肢】

5.　2時間以上

4.　1時間以上2時間未満

3.　30分以上1時間未満

2.　30分未満

1.　全くしなかった。

【No.11回答選択肢】

5.　大変多い。

4.　やや多い。

3.　どちらともいえない。

2.　やや少ない。

1.　大変少ない。



2023年度前期 授業アンケート結果
科目数 119

履修者数 5104 (  PT: 2814 /  OT: 2290 )

回答数 1991

回答数 回答率 設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9 設問10 設問11 設問12
全体 1991 39.0% 4.5 4.3 4.3 4.5 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4 2.2 3.0 4.4
PT 1122 39.9% 4.5 4.3 4.3 4.5 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4 2.2 3.0 4.4

OT 869 37.9% 4.5 4.3 4.3 4.4 4.3 4.5 4.3 4.4 4.4 2.2 3.0 4.4
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6.6% 6.8% 21.9% 31.7% 32.9%
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課題の量
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